

新华述评 >>>

这个春天不一般

复产。

正是人民至上的情怀、不屈不挠的努力、义无反顾的攻坚,让我们最终成为2020年全球唯一实现正增长的主要经济体,脱贫攻坚如期实现,“十三五”规划圆满收官……

冬去春来,我们创造了历史,更见证了患难与共、舍生忘死的担当,握住了和衷共济、一往无前的密码。笃定所以坚韧,奋斗不辱使命。人民满意、世界瞩目、可以载入史册的答卷,是用严冬里的坚守、冰雪里的不屈书就的。

花有灵性知人意。开设“抗疫医护赏樱专场”,珞珈山迎来“最想见的人”。

认出是援鄂医疗队员回访武汉,早餐店老板李正主动为抗疫英雄免单:“这是我的荣幸。”一位市民热泪盈眶,带着孩子向英雄鞠躬。

“去时风雨锁寒江,归来落樱染轻裳。”笑与泪、悲与喜的碰撞,化作人间真情。

继不久前中国新冠疫苗全球供应突破1亿剂次后,截至27日24时,全国累计报告接种新冠疫苗超过1亿剂次。我国新冠疫苗全球供应和全民接种注射双双破亿剂次!

中国疫苗正跨越千山万水,加速运抵世界各地,为人类战胜

疫情提供武器。

天下一家的情怀,向世界传递了温暖与希望——中国的确定,世界的确定!

万物并作,一派明澈。复苏的力量,在人间萌发。

(二)历史的新页正在起笔

3月,富有生机的时节。

长安街上,玉兰开放。全国两会如约而至、圆满落幕。

从党的十九届五中全会审议通过“十四五”规划和2035年远景目标建议,到本次人代会批准规划纲要,党的主张通过法定程序转化为国家意志,成为全国各族人民齐心协力全面建设社会主义现代化国家的行动纲领。

未来的蓝图,跃然纸上。

历史的新页,正在起笔。

经济发展创新驱动、民生福祉、绿色生态、安全保障,5大类20项指标勾勒中国高质量发展脉络,7个民生福祉类占比超过三分之一,为历次五年规划最高。

极目远眺,2035年将是一个什么样的国?文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国,愿景可期。

有人说:“我已经和5年后的自己握手,他牵引,我前进,携手

2025,拥抱2035!”

我欲因之梦寥廓。

这个春天,为14亿中国人的未来播撒希望的种子。新时代的曙光,绚丽的中国梦,扑打在每一个辛勤的身影上。对于明天、对于未来,我们不仅葆有热切的希冀,更愿为之付出艰辛的努力。

(三)倾听高质量发展的春天奏鸣

此刻的中国,出征的战鼓、春天的奏鸣在大地回响。

耕地绿起来了,工地动起来了,车间忙起来了,人气旺起来了……

当今年前两个月中国消费、投资、进出口和工业、服务业等主要指标都实现同比30%以上的增长时,这个春天让外媒惊叹:

“中国回来了!”

打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会后,世界最大的社会主义国家,14亿中国人民共同迈向现代化,这是何等令人憧憬的未来图景。

坚持创新驱动发展、形成强大国内市场、建设数字中国、全面推进乡村振兴、促进区域协调发展

、推动绿色发展、增进民生福祉……奋进“十四五”,开启新征程,高质量发展成为对经济社会发展方方面面的总要求。

而坚持高质量发展的关键,

是立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局——这是中国人民在新的奋斗起点上的遵循,也是读懂中国、解析未来的一把钥匙。

不负春光,中国正扬帆,向着希望的彼岸起航。

(四)昨天与明天在这个春天交汇

历史长河奔流,时代大潮激荡,全球风云变幻。

2021年,是中国共产党诞生100周年;亦是面向未来的“十四五”规划开局之年、全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年。

这个春天来临时,中国处在实现中华民族伟大复兴的关键时期。“述往事,思来者”,需要打通连接历史、现实和未来的任督二脉。

“用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。”

知所从来,方明所去。

浦江之畔、西北边疆、黄土高原、中原沃野……学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,红色基因薪火相传。人们知道,百年党史里有国家强盛的密码、人民幸福的宝藏、民族复兴的钥匙,有

从胜利走向辉煌的历史必然和逻辑应然。

从石库门登上天安门,从兴业路迈上复兴路,不变的是为中国人民谋幸福的初心、为中华民族谋复兴的使命——一百年,恰风华正茂。

守住初心,我们总能从历史的大逻辑中找准自己的方位。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,立志于中华民族千秋伟业的中国共产党,不忘来时路,立足新起点,开启新征程,把握了新时代中国发展的航向。

站在风云际会的新时代潮流,我们对昨天、今天和明天有着更加深刻的历史感悟——我们既是历史的剧中人,也是未来的创造者。

(五)春日奋起,未来可期

这个春天,不仅有风和日丽、姹紫嫣红,也有突然来袭的沙尘暴。这未尝不是一种提醒,提醒我们居安思危,未雨绸缪。

而百年大变局中的风险和挑战,则是对大智慧、大格局的新考验。

“在前进道路上我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现

第二个百年奋斗目标全过程。”

一年之计在于春。春日奋起,则未来可期。

这个春天,既是2021的春天,也是“十四五”的第一个春天,更是迈向全面建设现代化国家征程的第一个春天。

在这个不平凡的辛丑牛年之春,用“三牛”精神赋能发展,加力奋斗,以压倒一切困难的气概去跨越深沟险壑、闯过激流险滩,以昂扬斗志和决心心魄去投身新时代伟大斗争的壮阔实践,方能迎来潮平两岸阔。

站在高山之巅,放眼望去,大江大河,波涛汹涌,奔腾向前;一个全新的世界初露端倪,正浮现于地平线上。

要看银山拍天浪,开窗放入大江来。

这是神州大地的春耕季节。人民耕种着属于每一个自己的丰稔,华夏儿女耕耘着中华民族五千年的希望,生生不息。

看吧——2021,在这个不一般的春天,在以习近平同志为核心的党中央领导下,中国人民正拿出向上、向光、向未来的力量,于千山万水中写下壮志凌云的激越诗行……

(新华社记者孙闻、任沁沁、韩洁、王立彬)

新华社北京3月30日电 东风解冻。黄河全线开河时间比近30年平均早10天,壮美母亲河向人间释放万里春讯。

越过严冬。武汉第一朵樱花似乎比往年盛开得更早些。历尽劫波,春风又绿长江岸。

这个春天不一般。亿万中国人用不屈的品格、向上的力量,把抗疫战贫的人间奇迹镌入国家记忆与民族精神。

“两个一百年”奋斗目标在此时交汇。未来已来。蓝图绘就,人们在未来的光明图景中看到了更好的自己。

寒冬挡不住春天的脚步。

家事、国事、天下事,历史、现实、未来,在春风中交织成别样画卷……

(一)春天的花是冬天的梦

草木萌发,柳细风斜。春江

水暖,万千生灵,最先探知春到人间的消息。

口罩尚未彻底摘下,但防疫措施精准得当、疫苗接种有序推进,全国疫情总体平稳。

春天的花是冬天的梦。你所到之处阳光和煦,是因为严冬中你不曾放弃——

回首去岁,白衣执甲、逆行出征,举国同心、命运与共,让我们率先控制住疫情,率先实现复工复

工。

3月30日,志愿者在湖南革命陵园擦拭墓碑。

当日,在湖南省长沙市,共青团长沙市天心区委员会、天心区青年志愿者协会组织学生、志愿者来到湖南革命陵园祭扫烈士墓,表达对烈士的深切缅怀之情。

清明将至 祭奠英烈

3月30日,志愿者在湖南革命陵园擦拭墓碑。
当日,在湖南省长沙市,共青团长沙市天心区委员会、天心区青年志愿者协会组织学生、志愿者来到湖南革命陵园祭扫烈士墓,表达对烈士的深切缅怀之情。
■ 摄影 新华社记者 薛宇舸

3月强沙尘天气对空气质量带来严重影响

比例下降约0.6个百分点。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘友宾介绍,今年3月14日至19日、27日至29日,我国北方地区先后经历了两次大范围的强沙尘天气过程。根据风云气象卫星监测显示,这两次沙尘天气过程主要起源于蒙古国,受蒙古气旋和冷高压影响,蒙古国首先出现了大范围沙尘暴天气,之后随着蒙古气旋东移南下,影响我国北方大部分地区。

他说,强沙尘天气对我国环境空气质量带来严重影响。根据国家环境空气质量监测网数据,沙尘过境期间,我国北方多地空气质量达到严重污染。从沙尘影响程度看,全国共计177个地级及以上城市受到两次强沙尘天气过程影响,导致空气质量超标天数总计702天,按全年测算,全国优良天数比例下降约0.6个百分点。

“虽然这次沙尘暴的起因主要是自然因素,但这也再次提醒我们,人类只有一个地球,人与自然是命运共同体,良好的生态环境是最普惠的民生福祉,必须高度重视生态保护和建设,加强国际合作,共建万物和谐的美丽家园。”刘友宾说。

据生态环境部新闻发言人刘友宾介绍,今年3月以来的强沙尘天气对我国环境空气质量带来严重影响。按全年测算,沙尘天气导致全国优良天数

科智大篷车

淮北市科协 淮北日报联合主办

很多癌症没有早期症状 等到发现为时已晚 比如肝癌

2月3日,艺人赵英俊因肝癌离世,年仅43岁。

2月27日,香港著名影星吴孟达因肝癌去世,享年68岁。

肝癌,这个侵袭众多名人生命健康的恶魔,再次引起健康警示。

据世界卫生组织国际癌症研究机构(IARC)数据,2020年我国肝癌死亡病例数达39万例。这个数字仅次于肺癌,位居我国患癌症死亡病例数第2名。

为何肝癌常常一发现就是中晚期?这些肝脏的“求救信号”需要注意:

1.反复腹泻:肝癌早期会经常有反复腹泻的现象,并伴有肝区疼痛,这种情况下一定要及时到医院进行肝脏方面的检查。

2.肝区及胆区疼痛或剧痛:肝癌的早期症状还会右上腹肝区疼痛。不同于肚子疼痛的症状,肝区疼痛的症状有刺痛和钝痛。

3.有肿块:如果平时抚摸自己的上腹部,发现有肿块,而且有逐渐变大的倾向,则需要警惕。

4.消瘦:肝癌早期病人会经常感觉到全身乏力和精神不振,长时间不明原因地感觉到疲劳,而且这种疲劳无法缓解,就应该考虑是否肝脏出现了严重问题,这也是肝癌早期的典型症状。

5.皮下淤斑和牙龈出血:这些症状是由于凝血功能发生了异常,以及肝功能受到严重损伤所导致的。

6.不明原因发热:肝癌早期病人还会出现不明原因的发热,一般是中低热(38℃左右)。

虽然肝癌早期的症状并不是很明显,但只要细心观察,还是能够发现一些不同寻常的症状,当出现以上六个症状表现时,应该及时到医院进行肝癌排查,做到及时发现和治疗。

对于肝癌的早期筛查,目前公认的指标包括:血清甲胎蛋白(AFP)及肝脏超声。对于高危人群(长期携带乙肝病毒且年龄在35岁以上),应定期进行肝癌普查,做到及时发现和治疗。

对于肝癌早期的症状并不是很明显,但只要细心观察,还是能够发现一些不同寻常的症状,当出现以上六个症状表现时,应该及时到医院进行肝癌排查,做到及时发现和治疗。

对于肝癌早期的症状并不是很明显,但只要细心观察,还是能够发现一些不同寻常的症状,当出现以上六个症状表现时,应该及时到医院进行肝癌排查,做到及时发现和治疗。

房屋租赁权拍卖公告

一、标的展示:即日起至拍卖日前,标的所在地

二、竞买登记

请于2021年4月8日11时前持:1、有效身份证件或法人证照原件及复印件;2、对应标的竞拍保证金(第一场:除4号、16号每标的2万元,其余每标的为1万元;第二场:除19号标的1万元、28号标的3万元,其余每标的为2万元)及报名资料费200元。

公告内容、标的的信息、参与网络竞价的方法、注册、竞价规则及竞价履约保证金缴纳详见东方煤炭电子交易中心竞价预告,网址为www.eastcoal.cn。

三、特别告知

1.标的物租金价格为含税价。
2.房屋实际面积如与公告中公示的面积有差异的,以实际移交面积为准,不调整租金。

3.房屋、管线及水、电等按交付时现状交付。

4.竞买人为失信人及与委托人有经济纠纷未完结的,委托人有权取

消竞买人竞买资格。

5.原承租人在同等条件下,享有优先租赁权(必须办理手续参加竞拍,方视为有效,否则视为放弃)。如有异议,请于2021年4月7日前书面提出,逾期提出异议的,视为放弃。

6.洪山社区南门面房一楼阳台建筑物若被原租赁户拆除,致使出租房屋实际使用面积减少,房屋租金不作调整,竞买人应充分考虑上述因素,谨慎参拍。

7.21号标的一楼阳台外侧为承重墙,20号、21号标的均需通过20号标的的一楼阳台进入房屋。

8.28号标的一楼阳台外侧为承重墙。

本公司视为送达原承租人。

拍卖公司地址:

市相山北路56号三楼

联系电话:15505612112、

18156110733、0561-3885111

淮北市金瑞拍卖有限公司

上海金意电子商务有限公司

2021年3月31日

拍卖公告

经淮北市杜集区人民法院同意,淮北龙盘工贸有限责任公司管理人将于2021年4月15日上午10:00时至4月16日上午10:00时(延时除外)在淘宝网(susong.taobao.com)上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:淮北龙盘工贸有限责任公司所属的土地、房屋、附着物等。保证金:20万元,起拍价29398722.71元。

二、竞买手续:有意竞买者自公告发出到拍卖开始前登录淘宝网(susong.taobao.com)报名竞标并交纳保证金。

三、其他事项:1、与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达。2、